

കന്നനായ വോയ്സ് ചാനലാകുന്നു

ചിക്കാഗോ: ആഗോള കന്നനായ സമുദായത്തിന്, മാധ്യമരംഗത്തെ പുത്തൻ വിപ്ലവമായി മറ്റു എല്ലാ കന്നനായ മാധ്യമങ്ങൾക്കും മാതൃകയും, പ്രചോദനവും, വഴികാട്ടിയുമായി മാറിയ ആഗോള കന്നനായ മക്കളുടെ ശബ്ദം 'കന്നനായ വോയ്സ്' 2012-ൽ ചാനലായി മാറുന്നു. മാധ്യമ രംഗത്തെ പുത്തൻ കാൽവയ്പ്പായി ഏവരും ഇതിനെ വീക്ഷിക്കുന്നു. 2008 ഡിസംബർ 8-ാം തീയതി കന്നനായ ചരിത്രത്തിൽ ആദ്യമായി ജനം കൊണ്ട ഈ ഓൺലൈൻ മാധ്യമത്തിന്റെ വളർച്ച അത്ഭുതാവഹമായിരുന്നു.

'കന്നനായ വാർത്തകൾ ഒരു നിമിഷം മുന്പേ' എന്ന ആശയവും അണിയറ പ്രവർത്തകരുടെ കഠിനാധ്വാനവും വായനക്കാരുടെ അകമഴിഞ്ഞ പ്രോത്സാഹനവുമാണ് കന്നനായ വോയ്സിന്റെ വളർച്ചക്ക് പിന്നിലെ പ്രധാന ഘടകം എന്ന് മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ സാജു കണ്ണമ്പള്ളി അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

കന്നനായ വോയ്സിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ചുവടു പിടിച്ച് അനവധി കന്നനായ മാധ്യമങ്ങൾ ഇന്ന് രംഗത്ത് വരുന്നുണ്ട്. കന്നനായ വോയ്സ് ലോകത്തിനു മുന്നിൽ തുറന്നിട്ട പുത്തൻ വിപ്ലവകരമായ മാധ്യമ ജാലകത്തിന്റെ ചുവട് പിടിച്ചു വരുന്ന ഇത്തരത്തിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളെ കന്നനായ വോയ്സ് എന്നും സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു എന്ന് ചീഫ് എഡിറ്റർ സിജോയ് പറഞ്ഞു.

കഴിഞ്ഞ മൂന്നു വർഷം കൊണ്ട് പതിനായിരത്തിൽ അധികം വാർത്തകൾ വായനക്കാരിൽ എത്തിക്കുന്നതിനും, തിരുനാൾ, വിവാഹം, പള്ളികുദാശ, പ്രിയപ്പെട്ടവരുടെ വേർപാട്, ശതാബ്ദി, കന്നനായ സംഘടനാ പരിപാടികൾ, കൺവെൻഷനുകൾ തുടങ്ങി നാനൂറിൽപരം തൽസമയ സംപ്രേഷണങ്ങളും പ്രേക്ഷകരിൽ എത്തിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിന്റെ ചാരിതാർത്ഥ്യത്തിലുമാണ് ചാനൽ എന്ന സങ്കല്പത്തിന് രൂപം നൽകിയത് എന്ന് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഡിറ്റർ അനിൽ മറ്റത്തികു നേൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

പ്രവാസികളായി കേരളത്തിൽ നിന്നും ലോകത്തിന്റെ നാനാ തുരകളിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവർക്കായി പ്രിയപ്പെട്ട നിമിഷങ്ങളും അതിരൂപതാ ശതാബ്ദി, ചൈതന്യ കാർഷിക മേള തുടങ്ങി മൂന്നുറോളം തൽസമയ സംപ്രേഷണത്തിലൂടെ

പ്രമുഖനായ ശ്രീ. ജോയ് നെടിയ കാലായാണ് ഈ സംരംഭത്തിന്റെ പ്രധാന നിക്ഷേപകൻ.

കന്നനായ സമുദായം ഇന്നേവരെ കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത പുത്തൻ ആശയങ്ങൾ പടുത്തുയർത്തുന്ന കന്നനായ വോയ്സിന്റെ അണിയറ പ്രവർത്തകരെ

മായി ഉണ്ടാകുന്ന ഈ ചാനലിന്റെ മുൻനിര പ്രവർത്തകർ ചിക്കാഗോ കെ.സി.എസ്. അംഗങ്ങളും. അതിന്റെ ആസ്ഥാനം ചിക്കാഗോ ആയതും കെ.സി.എസ്. സംഘടനയെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അഭിമാനാർഹമാണെന്ന് കെ.സി.എസ്. പ്രസിഡന്റ് സിറിയക് കുവക്കാട്ടിൽ അറിയിച്ചു.

അമേരിക്കയിലെ കന്നനായ മക്കൾ കന്നനായ വാർത്തകളും വിശേഷങ്ങളും ടെലിവിഷനിലൂടെ കാണുക എന്നത് കന്നനായ വോയ്സിന്റെ അത്ഭുതാവഹമായ വളർച്ചയെയാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നതെന്ന് കെ.സി.സി.എൻ.എ. പ്രസിഡന്റ് ഷിൻസ് ആകശാല അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

അമേരിക്കയിൽ മാത്രമല്ല ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള പ്രവാസി കന്നനായ മക്കൾക്കായി കന്നനായ വോയ്സ് വിദൂരത്തിലല്ലെങ്കിലും പ്രയത്നിക്കുമെന്ന് ഡി.കെ.സി.സി. പ്രസിഡന്റ് ജോർജ് നെല്ലാമറ്റം പ്രത്യേക പ്രകടിപ്പിച്ചു.



ലഭിക്കുന്ന ആത്മ സംതൃപ്തി കന്നനായ വോയ്സ് ചാനലാകുന്നതോടു കൂടി ഇരട്ടിയാവുകയും ഒപ്പം ലോകം മുഴുവനുമുള്ള കന്നനായ മക്കൾ ഒരു കുടുംബമാകുന്നതിന്റെ പ്രതീതി ലഭിക്കുമെന്നും ചാനൽ ജനറൽ മാനേജർ റ്റിജു കണ്ണമ്പള്ളി അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

2012-ൽ കന്നനായ വോയ്സ് കന്നനായ ഭവനങ്ങളിലെ സീകരണ മുറിയിലെ ടെലിവിഷനിലൂടെ നിങ്ങളുടെ വിരൽ തുമ്പിൽ എത്തിക്കുക എന്ന ക്ലേശകരമായ ദൗത്യം 'കന്നനായ വോയ്സ്' ഏറ്റെടുത്തു കഴിഞ്ഞു. കന്നനായ വോയ്സിന്റെ ആസ്ഥാനമായ അമേരിക്കയിലെ ചിക്കാഗോയിൽ നിന്നായിരിക്കും ആദ്യ സംപ്രേഷണം ആരംഭിക്കുക. ചിക്കാഗോ, കോട്ടയം, കൊച്ചി എന്നിവിടങ്ങളിലെ സ്റ്റുഡിയോ സംവിധാനങ്ങളുടെ ക്രമീകരണം പൂർത്തിയായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ഒരു കോടി രൂപയോളം മുതൽ മുടക്കു വരുന്ന പ്രഥമ സംരംഭം അമേരിക്കയിലെ മുഴുവൻ ടി.വി. കളിലും എത്തിക്കുക എന്നതാണ് ആദ്യ ഘട്ടം. പിന്നീട് യൂറോപ്പ്, ഓസ്ട്രേലിയ, ഇന്ത്യ എന്നിവിടങ്ങളിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതായിരിക്കും. ചിക്കാഗോയിലെ വ്യവസായ

എത്ര അഭിനന്ദിച്ചാലും അത് കൂടുതലല്ല എന്ന് മോൺ ഏബ്രഹാം മുത്തോലത്ത് അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

കന്നനായ സമുദായത്തിൽ ആദ്യ

ജേക്കബ്.പി.തോമസ് പുരക്കലിന് ഷെവലിയർ പദവി നൽകി



റാനി: ഇഗ്നാത്തിയോസ് ഏലിയാസ് തൃതിയൻ പാത്രയാർക്കീസ് ബാവയുടെ ഓർമ്മപ്പെരുന്നാളിനോടനുബന്ധിച്ച് മഞ്ഞനിക്കര തീർഥയാത്ര കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ജേക്കബ്. പി.തോമസ് പുരക്കലിന് ശ്രേഷ്ഠ കാതോലിക്ക ബസേലിയോസ് തോമസ് പ്രഥമൻ ബാവ ഷെവലിയർ പട്ടം നൽകി. മഞ്ഞനിക്കരയൽ നടന്ന സമ്മേളനത്തിൽ എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസ് സെക്രട്ടറി ജോസഫ് മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ്, മന്ത്രി പി.ജെ ജോസഫ്, എം.എൽ.എമാർ, സാമുദായിക നേതാക്കൾ എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു.

2 കെ.സി.വൈ.എൽ. കൈപ്പുഴ ഫൊറോനയ്ക്ക് പുതിയ നേതൃത്വം

കൈപ്പുഴ: കെ.സി.വൈ.എൽ. കൈപ്പുഴ ഫൊറോനയുടെ പുതിയ ഭാരവാഹികളെ കൈപ്പുഴയിൽ വെച്ച് നടന്ന ഫൊറോന കൗൺസിലിൽ വെച്ച് തിരഞ്ഞെടുത്തു. പ്രസിഡന്റ് ജോസഫ് ബേബി വെട്ടിക്കാട്ട്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ചിന്നു താനിച്ചുവട്ടിൽ, സെക്രട്ടറി മെമ്പിൻ തടത്തിൽ, ജോ. സെക്രട്ടറി ജോഫിൻ ഓണശ്ശേരിൽ, ട്രഷറർ എബിൻ മാത്യു മുഖച്ചിറയിൽ എന്നിവരാണ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടത്.

ഫൊറോന ചാപ്ളെയിൻ ഫാ. തോമസ് പ്രാലേൽ, കെ.സി.വൈ.എൽ. ഫൊറോന ഡയറക്ടർ ഷൈജി ഓട്ടപ്പള്ളി, കെ.സി.വൈ.എൽ. അതിരൂപതാ ട്രഷറർ ആഷ് ലി അഴകുളം,



ജോസഫ് ബേബി വെട്ടിക്കാട്ട്, മെമ്പിൻ തടത്തിൽ, എബിൻ മാത്യു മുഖച്ചിറയിൽ, ചിന്നു താനിച്ചുവട്ടിൽ, ജോഫിൻ ഓണശ്ശേരിൽ

ഏറ്റുമാനൂരിൽ പുതിയ സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന് ശിലയിട്ടു



ഏറ്റുമാനൂർ: ടൗൺ യു.പി സ്കൂളിനു വേണ്ടി പുതിയതായി നിർമ്മിക്കുന്ന കെട്ടിടത്തിന്റെ ശിലാസ്ഥാപന കർമ്മം കോട്ടയം അതിരൂപത സഹായ മെത്രാൻ മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശേരിൽ നിർവഹിച്ചു.

സെന്റ് ജോസഫ്സ് പള്ളിയിൽ വിശുദ്ധ യൗസേപ്പിതാവിന്റെ മരണ തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ചു നടന്ന കർമ്മങ്ങൾക്കു ശേഷമാണ് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സ്കൂൾ കെട്ടിടത്തിന് ശിലാസ്ഥാപനം നടന്നത്. മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശേരിലിന്റെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ ആഘോഷമായ ദിവ്യബലിയും തുടർന്ന് പ്രദക്ഷിണവും, പാച്ചോർ നേർച്ചയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

സെന്റ് ജൂഡ് കുടാരയോഗ വാർഷികം ഉജ്ജ്വലമായി



കുറുമുളളൂർ: സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് ചർച്ചിന്റെ കീഴിലുള്ള സെന്റ് ജൂഡ് കുടാരയോഗത്തിന്റെ വാർഷികം കുട്ടികളുടെയും മുതിർന്നവരുടെയും വൈവിധ്യമാർന്ന കലാപരിപാടികളോടുകൂടി ആഘോഷിച്ചു. രാവിലെ കുർബാനയ്ക്കുശേഷം കുട്ടികളുടെയും മുതിർന്നവരുടെയും കലാകായിക മത്സരങ്ങൾ അരങ്ങേറി. അതിനുശേഷം അഞ്ചു മണിയോടുകൂടി അടുത്ത മൂന്നു വർഷത്തേയ്ക്കുള്ള ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

പ്രസിഡന്റ് - റ്റിജു കണ്ണമ്പള്ളി, സെക്രട്ടറി - ഫിലോമിന ഫിലിപ്പ് മന്നാ കുളത്തിൽ, പാർഷ് കൗൺസിൽ മെമ്പർ - ലൂക്കോസ് കാഞ്ഞിരംനിൽക്കുന്നതിൽ എന്നിവ

രെയെന്ന് തിരഞ്ഞെടുത്തത്. തുടർന്ന് മുൻ പ്രസിഡന്റ് കുര്യാക്കോസ് തോട്ടത്തിലിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ കുടിയ പൊതുസമ്മേളനം വികാരി ഫാ. തോമസ് പ്രാലേൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഡോ. സി. ദീപാ എസ്.ജെ. സി. (ഉഴവൂർ കോളേജ് പ്രഫസർ) മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. മത്സരവിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം കുറുമുളളൂർ സെന്റ് ജോസഫ് കോൺഗ്രിഗേഷന്റെ മദർ ജനറൽ സി. സിതാര എസ്.ജെ.സി. നിർവ്വഹിച്ചു. സെക്രട്ടറി സജി ജോസ് കീഴോട്ടുമലയിൽ വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. റ്റിജു കണ്ണമ്പള്ളി സ്വാഗതവും റെജിസ്റ്ററൽ നന്ദിയും പറഞ്ഞു. സ്നേഹിതരിരുമ്പിനുശേഷം പരിപാടികൾ സമാപിച്ചു.

സ്പെഷ്യൽ സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്ക് സ്നാനനം പകർന്ന് മാത്യുവേദി



തിരുവനന്തപുരം: ഇടവകയിലെ മാത്യുവേദി അംഗങ്ങൾ വട്ടപ്പാറയിലുള്ള ശാലോം സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളിലെ കുട്ടികൾക്ക് സാനാനവും സ്നേഹവും പകർന്നു നൽകിയ നിമിഷങ്ങൾ അവരുടെ ജീവിതത്തിലെ മരക്കാനാവാത്ത അനുഭവമായി. ആൺകുട്ടികളും പെൺകുട്ടികളുമടങ്ങുന്ന ഇരുമ്പുറോളം അന്തോവാസി കോളേജ് അടുത്തിടപഴകാനും അവരെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാനും ലഭിച്ച അവസരം മാത്യുവേദിയുടെ ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ചാരുതയേകി. ഇവിടുത്തെ കുട്ടികൾ അവതരിപ്പിച്ച ഡാൻസും പാട്ടുകളുമൊക്കെ വളരെ മനോഹരമായിരുന്നു.

അവരൊടൊപ്പം ഇടവകാംഗങ്ങളും

കലാപരിപാടികൾ അവതരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് കുട്ടികൾക്ക് ഹരം പകർന്നു. മാത്യുവേദിയുടെ വകയായി എല്ലാ അന്തോവാസികൾക്കും ഉച്ചഭക്ഷണം നൽകുകയും അവരുമായി സന്തോഷം പങ്കിടുകയും ചെയ്തു.

മാത്യുവേദി പ്രസിഡന്റ് ലില്ലി സൈമൺ ചെറുകരയുടെയും സെക്രട്ടറി നിമ്മി സോണി മാതച്ചേരിയുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ വികാരി ഫാ. ജോസ് ആദോപ്പിള്ളിയോടും സെന്റ് ജോസഫ്സ്, വിസിറ്റേഷൻ കോൺവന്റ് സിസ്റ്റേഴ്സിനോടും ഉടവകയിലെ 40 പേരടങ്ങുന്ന സംഘമാണ് ഈ സ്ഥാപനം സന്ദർശിച്ചത്.

കന്നനായ വോയ്സ്

എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും നിങ്ങളുടെ ഇ-മെയിലിൽ ലഭിക്കുവാൻ
news@knanayavoice.com എന്ന അഡ്രസ്സിൽ എഴുതുക.

പ്രസിദ്ധീകരണ യോഗ്യമായ വാർത്തകളും വിശേഷങ്ങളും
kvoicenews@gmail.com എന്ന അഡ്രസ്സിലേക്ക് അയച്ചു തരിക.

കണ്ണമ്പള്ളിയിൽ

ഫോട്ടോസ് & വിഡിയോസ്

ഏറ്റുമാനൂർ

Ph: 9447475735

കേരകർഷക കൂട്ടായ്മ കാർഷിക പുരോഗതിക്ക് വഴിതെളിക്കും: മോൻസ് ജോസഫ്



കോട്ടയം: സംസ്ഥാന നാളികേര വികസന ബോർഡും കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ സാമൂഹ്യ സേവന വിഭാഗമായ കോട്ടയം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയും സംയുക്തമായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന തെങ്ങിന്റെ ചങ്ങാതിക്കൂട്ടം പദ്ധതി കാർഷിക കേരളത്തിന്റെ പുരോഗതിക്ക് വഴിതെളിക്കുമെന്ന് മോൻസ് ജോസഫ് എം.എൽ.എ. തെള്ളകം ചൈതന്യ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ സംഘടിപ്പിച്ച തെങ്ങിന്റെ ചങ്ങാതിക്കൂട്ടം പദ്ധതിയിലെ മൂന്ന് ബാച്ചുകളിലെ പരിശീലനം പൂർത്തിയാക്കിയ അംഗങ്ങളുടെ അനുഭവം പങ്കുവയ്ക്കലും സംഘടിപ്പിച്ചു. രണ്ട് മൂന്ന് ബാച്ചുകളിലായി 40 പേർ പരിശീലനം പൂർത്തിയാക്കി.

പരിശീലനത്തിന്റെ ഭാഗമായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കർഷകർക്ക് തെങ്ങ് കൃഷിയെക്കുറിച്ചും തെങ്ങ് പരിപാലനത്തിന്റെ ശാസ്ത്രീയ വശങ്ങളെക്കുറിച്ചും വിദഗ്ദ്ധർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. ആറ് ദിവസങ്ങളിലായി സംഘടിപ്പിച്ച പരിശീലനത്തോടനുബന്ധിച്ച് തെങ്ങ് കയറ്റ പരിശീലനം, തെങ്ങ് കയറ്റ യന്ത്ര പരിചയം, ജൈവകൃഷി രീതി, വിത്തു തേങ്ങ സംഭരണം, ആശയ വിനിമയം, സമ്പാദ്യശീലം തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളിലും പരിശീലനം നൽകി. ഏഴാം ക്ലാസ്സുവരെ പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ 18 നും 40 നും ഇടയിൽ പ്രായമുള്ള പുരുഷന്മാർക്കും സ്ത്രീകൾക്കും പദ്ധതിയിൽ പങ്കാളികളാകാവുന്നതാണ്.

കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ വെസ്റ്റേൺ യൂണിറ്റ് നിലവിൽ വന്നു



മുംബൈ: കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ വെസ്റ്റേൺ യൂണിറ്റിന് പുതുനേതൃത്വം. കന്നനായ ഭവനിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ഭാരവാഹികളായി മുല്ലപ്പള്ളിൽ തങ്കച്ചൻ ഡയറക്ടർ ചാർലി ചാക്കോ പ്രസിഡന്റ്, ജിസ് മാൻ ജോർജ്ജ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, ലിജോ ലൂക്കോസ് കുഴിപ്പിള്ളിൽ സെക്രട്ടറി, ബോൺസൺ സൈമൺ ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, അജോ.കെ ജോൺസൺ ട്രഷറർ എന്നിവരെ തെരഞ്ഞെടുത്തു. യോഗത്തിൽ ജോർജ്ജ് തോമസ്, മുല്ലപ്പള്ളിൽ തങ്കച്ചൻ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ജൂൺ-17ന് ക്യാമ്പ് നടത്തുവാനും തീരുമാനിച്ചു. ലിജോ ലൂക്കോസ് നന്ദി പറഞ്ഞു.

സമഗ്ര വികസന സാധ്യതകൾക്ക് ബജറ്റ് വഴിയൊരുക്കും: സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി

കോട്ടയം: സമഗ്രവികസന സാധ്യതകൾക്ക് ധനമന്ത്രി കെ.എം. മാണി അവതരിപ്പിച്ച സംസ്ഥാന ബജറ്റ് വഴിയൊരുക്കുമെന്ന് കോട്ടയം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി. അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനം, സാമൂഹ്യസേവനം, വിദ്യാഭ്യാസ ക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ, കാർഷിക ആരോഗ്യ മേഖലയുടെ ഉന്നമനം തുടങ്ങി ഒട്ടനവധി മേഖലകളെ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ട് നിരവധി പ്രവർത്തനങ്ങൾ ബജറ്റിൽ ഉണ്ടെന്ന് സൊസൈറ്റി വിലയിരുത്തി. നെൽ-കേര-കശുവണ്ടി കൃഷി വികസനത്തിനായി വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ കാർഷിക മേഖലയ്ക്ക് കൂടുതൽ ഊർജ്ജം പകരുമെന്നും ചെറുകിട വൻകിട

വ്യവസായ സംരഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ബജറ്റിൽ സ്ഥാനം നൽകിയത് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ ആക്കം കൂട്ടുമെന്നും അതോടൊപ്പം വിധവ-വികലാംഗ പെൻഷൻ വർദ്ധിപ്പിച്ചതും നിർദ്ധനരായ ആളുകൾക്ക് ഏറെ സഹായകരമാകുമെന്നും സൊസൈറ്റി വിലയിരുത്തി. ബജറ്റിൽ വിഭാവനം ചെയ്തിരിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ നടത്തിപ്പിൽ സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പങ്കാളിത്തത്തോടൊപ്പം സന്നദ്ധസംഘടനകളെ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ ത്വരിതപ്പെടുത്തുവാൻ വഴിയൊരുക്കുമെന്ന് കെ.എസ്.എസ്.എസ് സെക്രട്ടറി ഫാ. മൈക്കിൾ വെട്ടിക്കോട്ട് പറഞ്ഞു.

കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ സെൻട്രൽ യൂണിറ്റ് പ്രവർത്തന ഉദ്ഘാടനം



മുംബൈ: കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ സെൻട്രൽ യൂണിറ്റിന് പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തെരഞ്ഞെടുത്തു. സീനിയർ മെമ്പറായിരുന്ന പി.എൽ ലൂക്കോസിന്റെ വസതിയിൽ യോഗം ചേർന്നാണ് ഭാരവാഹികളെ തെരഞ്ഞെടുത്തത്. പി.എൽ ലൂക്കോസ് ഡയറക്ടർ, ജിസ് മാൻ ജോർജ്ജ് വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, ജിസ് തോമസ് ട്രഷററുള്ളിൽ വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, നിഖിൽ ഏബ്രഹാം കൈപ്പാറ്റേട്ട് സെക്രട്ടറി, സ്നേഹ തങ്കച്ചൻ പീടികപ്പറമ്പിൽ ജോയിന്റ്

സെക്രട്ടറി, ജെനിഷ് ചാക്കോ മലയിൽ ട്രഷറർ, ജോർജ്ജ് തോമസ് പ്രവർത്തന പരിപാടികൾ വിശദീകരിച്ചു. കെ.യു ഏബ്രഹാം പ്രസംഗിച്ചു. പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം സീനിയർ മെമ്പർമാരായ കെ.യു ഏബ്രഹാം, തങ്കച്ചൻ, ലൂക്കോസ് പി.എൽ, പ്രസിഡന്റ് ജിസ് മാൻ ജോയിന്റ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ജസ്റ്റീൻ തോമസ് എന്നിവർ ഭദ്രദീപം തെളിയിച്ച് നിർവഹിച്ചു. ഹാർബർ ലൈൻ യൂണിറ്റ് രൂപീകരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവിടെ നിന്നുള്ള ജോർജ്ജ് തോമസ്, എബി റോയി എന്നിവർ യോഗത്തിൽ സംബന്ധിച്ചു. ഹാർബർ വെസ്റ്റേൺ യൂണിറ്റുകളുടെ രൂപീകരണത്തിനു ശേഷം ക്യാമ്പ് നടത്താനും തീരുമാനിച്ചു. സെക്രട്ടറി നിഖൽ ഏബ്രഹാം നന്ദി പറഞ്ഞു. ജോർജ്ജ് തോമസ് ചിറയത്ത്, സ്നേഹ തങ്കച്ചൻ പീടികപ്പറമ്പിൽ, സുബിൻ ചാക്കോ തൊഴുത്തുകരയിൽ, ജെക്സൺ ജോയിന്റ് വെള്ളായിപറമ്പിൽ, റെജിഷ് ചാക്കോ വഞ്ചിപ്പുരക്കൽ, മെൽവി എലിസബത്ത് തോമസ് കരിമ്പിൽപറമ്പിൽ, ലവീന തോമസ് കൊച്ചുവട്ടോത്ര എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു.

കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ ഹാർബർ യൂണിറ്റ്



മുംബൈ: കെ.സി.വൈ.എൽ മുംബൈ ഹാർബർ യൂണിറ്റിന് തുടക്കമായി. റോയി മാത്യുവിന്റെ വസതിയിൽ നടന്ന യോഗത്തിലാണ് ഭാരവാഹികളെ തെരഞ്ഞെടുത്തത്. ജിമ്മി ലൂക്കോസ് ഡയറക്ടർ, ജോർജ്ജ് തോമസ് പ്രസിഡന്റ്, ചിന്നു മരിയ വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, ജോക്കി സൈമൺ

സെക്രട്ടറി, സ്റ്റീൻസൺ സ്റ്റീഫൻ ജോയന്റ് സെക്രട്ടറി, എബി സി. ടോയി ട്രഷറർ, ജിമ്മി ലൂക്കോസ്, റോയി മാത്യു എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. സെക്രട്ടറി ജോക്കി സൈമൺ നന്ദി പറഞ്ഞു. യോഗത്തിൽ നിധിൻ മോഹൻ, സഞ്ജു സൈമൺ, ജെയ്ജു ജേക്കബ്, ജസ്റ്റീൻ ജോസഫ്, മനോജ് മാത്യു, മനീഷ് മാത്യു, അനൂപ് ജോസഫ്, ജെയ്ബി ജോയിന്റ്, ജോസഫ് സൈമൺ, മേരി തോമസ്, ആനി ജോസഫ്, സാന്ദ്ര അലക്സ്, ആൻ സി ടി. തോമസ്, സുജി സ്റ്റീഫൻ, അൻസു മാത്യു, സ്മിജി സൈമൺ, ബിൻസി മിനി, മാർജിൻ മാത്യു, ജിസ് മോൾ ജോയി, അനിറ്റു ജോയി, ചിന്നു മാത്യു എന്നിവർ സംബന്ധിച്ചു. യോഗത്തിന് മുന്നാടിയായി നെരൂൾ ലിറ്റിൽ ഫ്ലവർ പള്ളിയിൽ കൂർബന നടന്നു.

ഈ ആഴ്ചയിലെ കാർട്ടൂൺ

Israel president Shimon Peres sends a "Message of Peace" to Iranian people amid talks about possible attack: News

കന്നനായ വോയ്സ്



ESTD: 2008
www.kannayavoices.com

Published by: KannaVoice, 2634, Golf Rd.
(Golf/Washington), Glenview, IL-60025

നാടോടുമ്പോൾ നമുക്കും കൂടെ ഓടാം

ടോലഫോണും, റേഡിയോയും നാട്ടിലെ ധനാഭ്യർക്ക് മാത്രം അനുഭവിക്കുവാൻ കഴിയുന്ന ആശംഭരമായിരുന്ന ഒരു കാലം ഇന്ത്യയിൽ ജനിച്ചു വളർന്ന ആരും തന്നെ മറന്നിട്ടുണ്ടാവില്ല. വിദേശത്തുള്ള ഭർത്താവിന്റെ കത്തുമായി വരുന്ന പോസ്റ്റുമാനെ കാത്ത് ദിവസങ്ങൾ തളി നീക്കുന്ന ഭാര്യമാരും മക്കളുടെ മണി ഓർഡർ കാത്തിരിക്കുന്ന മാതാപിതാക്കളും ഒക്കെ നിത്യ കാഴ്ച ആയിരുന്ന ഒരു കാലം. നൂറ്റാണ്ടുകൾക്ക് മുമ്പുള്ള കാര്യമല്ല പറഞ്ഞ് വരുന്നത്. ഏറിയാൽ ഇരുപത് വർഷങ്ങൾക്കപ്പുറം. ഏറെ പണ്ടേ വികസിത രാജ്യ പദവി നേടിയ അമേരിക്കയിൽ പോലും അതിനു മുമ്പ് ഏറെക്കുറെ ഇത് തന്നെയായിരുന്നു സ്ഥിതി. താരതമ്യേന മെച്ചം എന്നു മാത്രം.

ഇതിനൊരു മാറ്റം വരുന്നത് തൊണ്ണൂറുകളുടെ തുടക്കത്തിലാണ്. കൃത്യമായി പറഞ്ഞാൽ ഇന്റർനെറ്റും മൊബൈൽ ഫോണും പൊതു ജനങ്ങൾക്ക് ലഭ്യമായി തുടങ്ങിയതിന് ശേഷം.

കാലം മാറി വാർത്താ മാധ്യമങ്ങൾക്കും ഇന്റർനെറ്റിനും കടിഞ്ഞാണിടാൻ അമേരിക്ക പോലും പരിശ്രമിച്ചിട്ട് നടക്കാത്തതിന് കാര്യം എത്തിയിരിക്കുന്നു. ലോകത്തിന്റെ ഏതു കോണിലും നടക്കുന്ന സംഭവ വികാസങ്ങൾ മൊബൈൽ ഫോണിൽ വരെ തൽസമയം കാണാവുന്ന സ്ഥിതി ആയിരിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഇന്ത്യയിൽ അഴിമതിയും അക്രമവും ഒക്കെ നടത്തുന്നവർ മാധ്യമങ്ങളുടെ കണ്ണിൽപ്പെടാതെ ഇരിക്കുവാൻ മറ തേടി തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു എന്നത് തന്നെ വലിയൊരു ആശ്വാസമാണ്.

ലോകം ഈവിധം മാറിയപ്പോൾ നമുക്കും വേണം വേഗത്തിൽ വാർത്ത അറിയാൻ ഉള്ള സംവിധാനം എന്ന ചിന്തയിൽ നിന്നും 2008-ൽ കന്നനായ വോയ്സ് ഓൺലൈൻ പത്രം നിലവിൽ വന്നു. ഇതിന്റെ ചുവട് പിടിച്ച് അപ്നാദേശ്യം ഓൺലൈനിൽ ലഭ്യമായി തുടങ്ങിയതോടെ കന്നനായ വാർത്താ വിനിമയ രംഗത്ത് അതൊരു വിപ്ലവമായി. ഇന്ന് സമുദായവും സമുദായ അംഗങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഒട്ടു മിക്ക വാർത്തകളും ചിത്രങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ നാം അറിയുന്നു. പലതും തൽസമയം തന്നെ കാണുവാനും സാധിക്കുന്നു.

കന്നനായ സമുദായ വളർച്ചയുടെ ചരിത്രത്തിൽ പുതിയൊരു അദ്ധ്യായം കൂടി കൂട്ടി ചേർത്തു കൊണ്ട് കന്നനായ വോയ്സ് വരുന്നു 'കെ.വി. ടി.വി.' യുമായി. മെയ്മാസം മുതൽ വാർത്തകളും വിശേഷങ്ങളും നിങ്ങളുടെ ടെലിവിഷനിൽ എത്തുന്നു. ഇതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ വരും ദിവസങ്ങളിൽ കൂടുതൽ വ്യക്തമാകും.

ഓൺലൈൻ പത്രം പോലെ ചുരുക്കം പേരുടെ അദ്ധ്യാനം കൊണ്ട് മാത്രം ഒരു ചാനൽ വിജയിപ്പിക്കാനാവില്ല. മറിച്ച് ഒരോ കന്നനായക്കാരനും വാർത്തയായി, വാർത്താ സമ്പാദകരായി, വാർത്താ അവതാരകരായി മാറിയാൽ തീർച്ചയായും അതു സമുദായത്തിന്റെ ഭാവി വളർച്ചയ്ക്ക് ഒരു മുതൽകൂട്ടായി മാറും. 'കെ.വി. ടി.വി.' ക്കും അതിന് നേതൃത്വം നൽകുന്നവർക്കും ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനാ മംഗളങ്ങൾ നേരുന്നു.

പത്രാധിപസമിതിക്കു വേണ്ടി, ലിൻസൻ കൈതമല

കാരിത്താസിൽ ക്ഷയരോഗ ബോധവൽക്കരണ സെമിനാർ നടത്തി

തെളുകകം: കാരിത്താസ് ആശുപത്രിയുടെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ലോക ക്ഷയ രോഗദിനാചരണത്തോടനുബന്ധിച്ച് മാർച്ച് 24 ശനിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.30-ന് കാരിത്താസ് നേഴിസിംഗ് കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ബോധവൽക്കരണ സെമിനാർ നടത്തി, ക്ഷയരോഗനിവാരണത്തെ കുറിച്ചും പ്രതിരോധ മാർഗ്ഗങ്ങളെ കുറിച്ചും അവബോധം നൽകുന്നതിനായി സംഘടിപ്പിച്ച സെമിനാറിൽ ഡോ. ഗീത ദേവി (അസി. പ്രൊഫ.

കമ്മ്യൂണിറ്റി മെഡിസിൻ, കോട്ടയം മെഡിക്കൽ കോളേജ്, എ.എം.ഒ., കെ.എം.സി.എച്ച്.സി. ഏറ്റുമാനൂർ) ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു.

കാരിത്താസ് ആശുപത്രി മെഡിക്കൽ ഡയറക്ടർ ഡോ. കെ. അബ്രഹം ഹം തോമസ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ച സമ്മേളനം ഏറ്റുമാനൂർ എം.എൽ. എ. കെ. സുരേഷ്കുറുപ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഡോ. എൻ.എം. അയിഷാ ബായ് പ്രതിജ്ഞാ വാചകം ചൊല്ലിക്കൊടുത്തു. ഏറ്റുമാനൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് ജയിംസ് പ്ലാക്കിത്തൊട്ടിയിൽ, ആരോഗ്യ സ്റ്റാന്റിംഗ് കമ്മിറ്റി ചെയർമാൻ പി. ചന്ദ്രകുമാർ, പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ കുഞ്ഞുമോൾ മത്തായി, ജില്ലാ ടി.ബി. ഓഫീസർ ഡോ. ഫിലോമിനാ ചാക്കോ, പരമനോളജിസ്റ്റ് ഡോ. സിജിത്ത് കെ. ആർ. എന്നിവർ സംസാരിച്ചു.

യു.കെ.കെ.സി.എ. കൺവെൻഷൻ: ആപ്തവാക്യം പ്രഖ്യാപിച്ചു



യു.കെ.കെ.സി.എ. യുടെ 11-ാം കൺവെൻഷന്റെ ഒരുക്കങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നതായി ജനറൽ സെക്രട്ടറി മാത്തുക്കുട്ടി ആനകുത്തിക്കൽ അറിയിച്ചു. ഇക്കൂറി കൺവെൻഷൻ നേരത്തെ നടക്കുന്നതുകൊണ്ട് 5000നു മുകളിൽ സമുദായാംഗങ്ങൾ മാൾവെൻ ത്രീ കൗണ്ടി ഷോ ഗ്രൗണ്ടിൽ എത്തും.

ഇത്തവണത്തെ കൺവെൻഷൻ ആപ്തവാക്യം 'തമിന മമ്മുടെ പൈതൃകം, ഒരുമ നമ്മുടെ വരദാനം' എന്നതാണ്. ഇതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയുള്ള റാലിയും മറ്റും കൺവെൻഷന് കൊഴുപ്പേകും. കേരളത്തിലെയും ഇംഗ്ലണ്ടിലെയും മത, സാമൂഹിക, രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കൾ സംബന്ധിക്കും. കൺവെൻഷൻ കമ്മിറ്റി കരുക്ഷമമായി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

അനുപ് ജേക്കബിനെ പ്രവാസികളെ കോൺഗ്രസ് അഭിനന്ദിച്ചു

ചിക്കാഗോ: പിറവം ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ വിജയിച്ച അനുപ് ജേക്കബിനെ പ്രവാസികളെ കോൺഗ്രസ് ചിക്കാഗോ യൂണിറ്റ് അഭിനന്ദിച്ചു. ടി.എം ജേക്കബ് മണ്ഡലത്തിൽ ചെയ്തിട്ടുള്ള വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് യു.ഡി.എഫിനെ വിജയത്തിലേക്ക് നയിച്ചത്.

ചിക്കാഗോ യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് ജയ്ബു കുളങ്ങര, വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് സണ്ണി വള്ളിക്കുളം, ജനറൽ സെക്രട്ടറി സജി പുതുകയിൽ, നാഷണൽ കമ്മിറ്റി വർക്കിംഗ് പ്രസിഡന്റ് പി.സി മാത്യു, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഷോളി കുന്ദളവേലി, കോർഡിനേറ്റർ മാത്തുക്കുട്ടി ആലുപറമ്പിൽ, ചിക്കാഗോ യു.ഡി.എഫ് കൺവീനർ പ്രാൻസിസ് കിഴക്കേക്കുറ്റ് എന്നിവർ അനുപിനെ അഭിനന്ദിച്ചു.

'ഷോ 2012' ഒരുക്കങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്നു



ചിക്കാഗോ: സെക്രട്ടറിമാർക്ക് കന്നനായ ഇടവകയുടെ വൈദിക മന്ദിരത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള ധനശേഖരണാർത്ഥം നടത്തുന്ന 'ഷോ 2012' എന്ന പരിപാടിയുടെ ഒരുക്കങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുന്നു.

ചലച്ചിത്ര പിന്നണി ഗായികമാരായ സുജാതയും ശേഖര മോഹനും ചേർന്നു നയിക്കുന്ന ഈ ഷോയിൽ ഇവരെ കൂടാതെ ഐഡിയ സ്റ്റാർ സിംഗർ വിജയി വിവേകാനന്ദൻ, അമൃത സുപ്പർസ്റ്റാർ ഫെയിം ആനന്ദ്, സിനിമമാല ഫെയിം സുബി സുരേഷ്, ഹാസ്യതാരം രമേഷ് പിഷാരടി എന്നിവരും പങ്കെടുക്കുന്നു.

ഒരാൾക്ക് കയറാവുന്ന വി.വി.ഐ. പി. ടിക്കറ്റിന് 100 ഡോളർ ആണ് നിരക്ക്. 5 പേർക്ക് കയറാവുന്ന വി.ഐ. പി. ഫാമിലി ടിക്കറ്റിന് 250 ഡോളറും, ഒരാൾക്ക് കയറാവുന്ന വി.ഐ.പി. ടിക്കറ്റിന് 75 ഡോളറും, 5 പേർക്ക് കയറാവുന്ന ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് ഫാമിലി ടിക്കറ്റിന് 150 ഡോളറും, ഒരാൾക്ക് കയറാവുന്ന ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് ടിക്കറ്റിന് 50 ഡോളറും ആണ് നിരക്കുകൾ.

കന്നനായ വാർത്തകൾ ഒരു നിമിഷം മുമ്പേ കന്നനായ വോയ്സ് www.kannayavoices.com

ഹ്യൂസ്റ്റൺ കന്നനായ ദേവാലയത്തിൽ ദിവ്യകാരുണ്യ അനുഭവധ്യാനം അവിസ്മരണീയമായി



ഹ്യൂസ്റ്റൺ: സെന്റ് മേരീസ് കന്നനായ ദേവാലയത്തിൽ ദൈ കിംഗ് ഡം കം പ്രെയർ മിനിസ്ട്രിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നടന്നുവന്ന ദിവ്യകാരുണ്യ അനുഭവധ്യാനം അവിസ്മരണീയമായി. സമ്പത്തും പദവിയും നേട്ടങ്ങളും വെട്ടിപ്പിടിക്കുവാൻ മൽസരിക്കുന്ന മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ തിരക്കുകൾ കിടയിൽ ജീവിതത്തെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തുവാൻ വേണ്ട ആത്മീയ ശക്തി പ്രാപിക്കുവാൻ പ്രമുഖ വചന പ്രഘോഷകരായ ഫാ. മാത്യു മുളങ്ങല്ലേരി, ബ്രദർ ജോസ് സഖറിയ, ബ്രദർ ജയിംസ് എന്നിവർ ആഹ്വാനം ചെയ്തു.

അപ്പത്തിന്റേയും വീഞ്ഞിന്റേയും രൂപത്തിൽ നമ്മിലേക്ക് ഇറങ്ങിവരുന്ന ജീവനുള്ള യേശുവിനെ തിരിച്ചറിയുന്നതിലൂടെയാണ് ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിന്റെ വിജയമെന്നും പരിശുദ്ധാത്മാവു വസിക്കുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ആലയമായ മനുഷ്യ ശരീരം അതിന്റെ എല്ലാ വിശുദ്ധിയോടും കൂടി കാത്തുസൂക്ഷിക്കുവാൻ നമ്മൾ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്നും വചന പ്രഘോഷകർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തിന് നമ്മുടെ ജീവിത

ത്തിൽ നൽകേണ്ട സ്ഥാനം എത്രമാത്രം വലുതാണെന്നുള്ള അവബോധം വിശ്വാസികൾക്കു പകർന്നുകൊടുക്കുവാൻ ധ്യാനത്തിനു കഴിഞ്ഞു.

ധ്യാനം വിജയമാക്കുന്നതിൽ ബ്രദർ ജയിംസ് നടത്തിയ കൗൺസിലിംഗ് പ്രധാന പങ്കു വഹിച്ചു. അഭ്യുത്സാഹകരമായ തിരക്കായിരുന്നു കൗൺസിലിംഗ് രംഗത്ത് അനുഭവപ്പെട്ടത്. കുട്ടികൾക്കും യുവജനങ്ങൾക്കുമായി ധ്യാനത്തിനുള്ള പ്രത്യേക സജ്ജീകരണങ്ങൾ ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. പാരീഷ് കൗൺസിലും കൈകാര്യമാരുമായി ചേർന്നു സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് ഇടവക വികാരി ഫാ. ജോസ് ഇല്ലിക്കുന്നുംപുറത്ത് മേൽനോട്ടം വഹിച്ചു. ഇത്രയും നല്ല ധ്യാനം കാഴ്ചവെച്ചതിനു ദൈ കിംഗ് ഡം കം പ്രെയർ മിനിസ്ട്രിയുടെ എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കും വികാരിയായ് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തി. കൂടാതെ കുട്ടികളുടെ പ്രതിനിധിയായി അൺജല കൊച്ചുവീട്ടിൽ, യുവജന പ്രതിനിധിയായി ജിനു കൈതമറ്റം പാരീഷ് കൗൺസിലിനു വേണ്ടി ജോയി കളപ്പുരതട്ടേൽ എന്നിവരും നന്ദി പറഞ്ഞു.

സാൻഹൊസെ ദേവാലയ കുദാശയും ഇടവക പ്രഖ്യാപനവും മാർച്ച് 24-ന് നടത്തി



സാൻഹൊസെ: വി. ബലി അർപ്പണത്തിനായി ഇനി ദേവാലയങ്ങൾ വാടകക്ക് എടുക്കേണ്ട. സ്വന്തം ദേവാലയം എന്ന സാൻഹൊസെയിലെ കന്നനായ മക്കളുടെ വർഷങ്ങൾ നീണ്ട സ്വപ്നം വിശ്വാസികൾ നടത്തിയ കൂട്ടായ്മയുടെ ഫലമായി യാഥാർത്ഥ്യമായിരിക്കുന്നു. വളർച്ചയുടെ പടവുകളിലേക്ക് അതിവേഗം കുതിക്കുന്ന ഈ സമൂഹത്തിന്റെ വളർച്ചക്ക് മറ്റൊരു നാഴികക്കല്ല് സാൻഹൊസെ കന്ന

നായ മിഷൻ ഇടവകയായി ഉയർത്തപ്പെടുന്നു.

സിലിക്കൺ വാലിയിലെ സാൻഹൊസെയിൽ സ്വന്തമായി വാങ്ങിയ സെന്റ് മേരീസ് കന്നനായ കാത്തലിക് ദേവാലയത്തിന്റെ കുദാശകർമ്മവും ഇടവക പ്രഖ്യാപനവും ഇന്നലെ രാവിലെ 10-ന് ചിക്കാഗോ സീറോ മലബാർ ബിഷപ്പ് മാർ ജേക്കബ് അങ്ങാടിയത്ത് നിർവ്വഹിച്ചു. കോട്ടയം അതിരൂപതാ സഹായ മെത്രാൻ മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശ്ശേരിലിനൊപ്പം നിരവധി വൈദികരും സഹകാർമ്മികത്വം വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ മിഷൻ ഡയറക്ടർ ഫാ. സ്റ്റാനി ഇടത്തിപ്പറമ്പിലിനെ പുതിയ വികാരിയായി നിയമിച്ചു. ഒപ്പം ദൈവത്തിന്റെ പ്രത്യേക നിയോഗം എന്ന പോലെ തന്റെ പൗരോഹിത്യ ജീവിതത്തിന്റെ രജതജൂബിലി വേളയിൽ അമേരിക്കയിലെ രണ്ടാമത്തെ ദേവാലയത്തിന്റെ സ്ഥാപക പട്ടവും സ്റ്റാനി ഇടത്തിപ്പറമ്പിലന് ലഭിക്കും.

ഇ.ജെ. ലൂക്കോസിന്റെ നിര്യാണത്തിൽ ചിക്കാഗോയിൽ അനുശോചനം രേഖപ്പെടുത്തി



ചിക്കാഗോ: ഏറ്റുമാനൂർ മുൻ എം.എൽ.എ. യും കന്നനായ കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് മുൻ പ്രസിഡന്റും, കേരള കോൺഗ്രസ് ജനറൽ സെക്രട്ടറിയുമായിരുന്ന ഇ. ജെ. ലൂക്കോസിന്റെ നിര്യാണത്തിൽ ചിക്കാഗോയിലെ വിവിധ സാമൂഹിക സാംസ്കാരിക സംഘടനകളും ഉഴവൂർ നിവാസികളും സംയുക്തമായി ചേർന്ന് അനുശോചനം രേഖപ്പെടുത്തി.

മിഡ് വെസ്റ്റ് മലയാളി അസോസിയേഷൻ സ്ഥാപക പ്രസിഡന്റ് പീറ്റർ കുളങ്ങരയുടെയും മുൻ കെ.സി.സി. വൈസ് പ്രസിഡന്റും ഉഴവൂർ സ്വദേശിയുമായ സാബു നടുവീട്ടിലിന്റെയും നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ചിക്കാഗോ യു.ഡി. എഫ്. കൺവീനർ ഫ്രാൻസീസ് കിഴക്കേക്കുറ്റ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ചിക്കാഗോ സേക്രഡ് ഹാർട്ട് കന്നനായ ഇടവക വികാരി ഫാ. സജി പിണർകയിൽ പ്രത്യേക

പ്രാർത്ഥനാ ശുശ്രൂഷ നടത്തുകയും ഇ. ജെ. ലൂക്കോസിന്റെ രാഷ്ട്രീയ സാമൂഹിക സേവനങ്ങളെ അനുസ്മരിച്ച് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് വിവിധ സംഘടനകളെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് സണ്ണി വള്ളിക്കുളം (പ്രവാസി കേരള കോൺഗ്രസ്), സിറിയക് ക്യൂക്കാട്ടിൽ (കെ.സി.എസ്), ഫിലിപ്പ് നെടുത്തുരുത്തിൽ (കന്നനായ കാത്തലിക് കോൺഗ്രസ് മുൻ ട്രഷറർ), അഗസ്റ്റിൻ കരികുറ്റി (ഓവർസീസ് കോൺഗ്രസ്), റോമി അമ്പേനാട്ട് (ഫോമാ), ജോയി ചെമ്മാച്ചേൽ (പ്രഥമ കന്നനായ ഗ്ലോബൽ കൺവെൻഷൻ ചെയർമാൻ), ബിജു അഞ്ചക്കുന്നത്ത് (സോഷ്യൽ വർക്കേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ), സി. സേവ്യർ (സൂപ്പീരിയർ വിസിറ്റേഷൻ കോൺവെന്റ്, ചിക്കാഗോ) തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു. പീറ്റർ കുളങ്ങര എം.സി. ആയിരുന്നു. സാബു നടുവീട്ടിൽ കൃതജ്ഞത രേഖപ്പെടുത്തി.

പ്രത്യേക അറിയിപ്പ്

കന്നനായ വോയ്സ്.കോം - ൽ തൽസമയ സംപ്രേഷണം ബുക്ക് ചെയ്യുന്നവരുടെ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

കന്നനായ വോയ്സ്.കോം - ൽ തൽസമയ സംപ്രേഷണം കാണിക്കാം എന്ന വ്യാജേന കേരളത്തിലെ പല വീഡിയോ ലൈബ്രറികളും സ്റ്റുഡിയോകളും നിങ്ങളെ സമീപിക്കുകയും പിന്നീട് വെബ്സൈറ്റിലെ സാങ്കേതിക കാരണങ്ങൾ നിരത്തിത്തള്ളലുണ്ടെന്ന് വെബ്സൈറ്റിൽ കുടി മാത്രമേ സംപ്രേഷണം ലഭ്യമാകുകയുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞ് നിങ്ങളെ തട്ടിപ്പിന് ഇരയാക്കുന്നതായും അറിയുവാൻ സാധിച്ചു. ഇങ്ങനെ ആരെങ്കിലും നിങ്ങളെ സമീപിച്ചാൽ താഴെ കാണുന്ന കന്നനായവോയ്സ് പ്രതിനിധികളുടെ നമ്പരിൽ വിളിച്ച് അത് യഥാർത്ഥ ആളുകളാണെന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തുക.

ബന്ധപ്പെടേണ്ട നമ്പരുകൾ
യു.എസ്.എ: 7732342685, ഇന്ത്യ: 9447475735,
യു.കെ.: 07861739053, ഓഷ്യാന: +61422435158,
ഗൾഫ്: +971506845644

ബ്രാഡ്ഫോർഡ് കൺവെൻഷൻ മാർച്ച് 31-ന് ആരംഭിക്കുന്നു.



ബ്രാഡ്ഫോർഡ്: യോർക്ക്ഷെയറിലെയും സമീപപ്രദേശങ്ങളിലെയും വിശ്വാസ സമൂഹത്തിനായി ഒരുക്കിയിട്ടുള്ള രണ്ടാമത് ബ്രാഡ്ഫോർഡ് കൺവെൻഷൻ ഇനി നാളുകൾ മാത്രം. ഓശാന ഞായറിന്റെ തലേദിവസം ഒരുക്കിയിരിക്കുന്ന കൺവെൻഷൻ മുന്നോടിയായിട്ടുള്ള രാത്രി ആരാധന ഇന്നലെ 64 ദിനങ്ങളും അവസാനിച്ചുമാത്രം 44 ദിനങ്ങളും പിന്നിട്ടു. ഈ മാസം 31-ന് ആരംഭിക്കുന്ന ബൈബിൾ കൺവെൻഷൻ നയിക്കുന്നത് ഫാ. ജോമോൻ തൊമ്മാന

യാണ്. വലിയ നോമ്പ് കാലഘട്ടത്തിൽ വിശുദ്ധവാരാരംഭത്തിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന കൺവെൻഷനിലൂടെ യേശുവുമായിട്ടുള്ള ആത്മബന്ധം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകത്തിനും സാധിക്കുന്നു. കൺവെൻഷനിൽ കൂട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പ്രത്യേക ധ്യാനവും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. കുമ്പസാരം, ആരാധന, ഗാനശ്രവണം എന്നിവയോടൊപ്പം അന്ധകാരശക്തികളിൽ നിന്നും ബന്ധനങ്ങളിൽനിന്നും മോചനത്തിനായിട്ടുള്ള വിടുതൽ ശുശ്രൂഷയും നടത്തും.

കെ.സി.വൈ.എൽ. ഇറ്റലി റീജിയൺ ഭാരവാഹികൾ

റോം: കെ.സി.വൈ.എൽ. ഇറ്റലി റീജിയന്റെ വാർഷിക പൊതുയോഗവും 2012-14 വർഷത്തേക്കുള്ള ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും, സാൻ പിയോ കിന്റോ പള്ളി ഹാളിൽ നടന്നു. യോഗത്തിൽ അടുത്ത രണ്ടു വർഷത്തേക്കുള്ള ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.



സിജോ ജോസ് ഇടച്ചിൽ (പ്രസിഡന്റ്), ഗ്യാം സ്റ്റീഫൻ (സെക്രട്ടറി), ലിജോ മോൾ ജോസഫ് (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്), അൻജീന ഷാജി (ട്രോഷിയർ)



ജിബിൻ ജോസ് (ട്രഷറർ), കെവിൻ (കമ്മിറ്റി മെമ്പർ), മായാമോൾ ജോസ് (കമ്മിറ്റി മെമ്പർ)

സിജോ ജോസ് ഇടച്ചിൽ (പുനർനിയമനം), ലിജോ മോൾ ജോസഫ് (മുഖ്യമന്ത്രി), ഗ്യാം സ്റ്റീഫൻ മുളവുങ്കൽ (താമരകാട്), അൻജീന വലിയ പുത്തൻപുരയിൽ (കൈപ്പുഴ) ജിബിൻ ജോസ് കരിമാക്കിൽ (നീണ്ടൂർ), എന്നിവർ യഥാക്രമം പ്രസിഡന്റ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, ട്രഷറർ എന്നീ സ്ഥാനങ്ങളിലേക്കും, കെവിൻ വക്കേൽ (അരികര), മെയ്മോൾ ജോയി (റാണിപുരം) എന്നിവർ കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ ആയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

ഡെന്നിസ് ജോസഫിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ഫാ. ബിബി തറയിൽ, സിസ്റ്റർ ലേഖ ഷെര, ഡോ. പുനൂസ് പാലക്കാട്ട്, ഷോമിക കിഴക്കൈക്കാട്ടിൽ എന്നിവർ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. ജീവൻ പി. ജോസ് റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു.

ഇ.ജെ ലൂക്കോസിനെ അനുസ്മരിച്ചു



ചിക്കാഗോ: കന്നനായ കത്തോലിക്ക കോൺഗ്രസ് മുൻ പ്രസിഡന്റും എം.എൽ.എ.യുമായിരുന്ന ഇ.ജെ ലൂക്കോസിന്റെ നിര്യാണത്തിൽ ചിക്കാഗോ കന്നനായ കത്തോലിക്ക സൊസൈറ്റി അനുശോചിച്ചു. ലൂക്കോസാറിന്റെ സഹൃദയങ്ങളും സഹപ്രവർത്തകരും സമുദായ നേതാക്കളും യോഗത്തിൽ അദ്ദേഹത്തെ അനുസ്മരിച്ചു. പ്രസിഡന്റ് സിറിയക്ക് കൂവകാട്ടിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ബിനു പുത്തൂരിൽ സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. കെ.സി.സി.എസ് മുൻ പ്രസിഡന്റുമാർ വിവിധ അസോസിയേഷൻ നേതാക്കൾ എന്നിവർ ലൂക്കോസാറിനെ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് പ്രസംഗിച്ചു.

കന്നനായ കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ കാനഡ മെമ്പർഷിപ്പിന് അവസരം



കാനഡ: പുതുതായി കാനഡയിൽ എത്തിയിട്ടുള്ള കന്നനായ കാത്തലിക് ആയ എല്ലാവർക്കും മെമ്പർഷിപ്പ് എടുക്കുവാനും പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുവാനും അവസരം ഒരുക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ പേര്, വീട്ടുപേര്, കുട്ടികളുടെ പേര്, ഇപ്പോഴത്തെ വിലാസം, ഇമെയിൽ എന്നിവ അറിയിച്ചാൽ അതുവഴി അസോസിയേഷന്റെ ഭാഗമാകുന്നതിനൊപ്പം പുതിയ പരിപാടികളെക്കുറിച്ച് അറിയുവാനും പങ്കെടുക്കുവാനും കഴിയുന്നു. ഇതിനായി കന്നനായ കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ കാനഡയുടെ (കെ.സി.സി.എൻ.എ.) ഭാരവാഹികളെ ബന്ധപ്പെടുക. ഷിബു കിഴക്കൈക്കാട്ട് (പ്രസിഡന്റ്) 416-839-7744, shibu900@gmail.com, shibu900@hotmail.com തങ്കച്ചൻ വെള്ളരിമറ്റത്തിൽ (സെക്രട്ടറി)

ടെക്സാസിൽ കന്നനായ ബാലന് പ്രശംസനീയ നേട്ടം



ടെക്സാസ്: നൂറുകണക്കിന് മത്സരാർത്ഥികൾ മറ്റു രാജ്യ സ്പെല്ലിംഗ് ബീ റീജിയണൽ മത്സരത്തിൽ അലൻ സാജു ചെമ്മലക്കുഴി എന്ന പത്തുവയസ്സുകാരൻ ഒന്നാമനായി.

വാഷിംഗ്ടണിൽ നടക്കുന്ന നാഷണൽ സ്പെല്ലിംഗ് ബീ മത്സരത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാനുള്ള ആവേശത്തിലാണ് ഈ കൊച്ചുമിടുക്കൻ. അമേരിക്കയിൽ അറിയപ്പെടുന്ന കാർഡിയാക് സർജൻ ആകണമെന്നാണ് അലന്റെ ആഗ്രഹം. ടെക്സാസ് മക്കാലനിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കിയിരിക്കുന്ന കോട്ടയം ഞീഴൂർ സ്വദേശി സാജു പീറ്റർ ചെമ്മലക്കുഴിയുടെയും കുഞ്ഞുമോൾ സാജുവിന്റെയും ഇളയ പുത്രനാണ് അലൻ. അനിറ്റ് മുത്ത സഹോദരിയാണ്.

അയർലൻഡ് കന്നനായ കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ സെമിനാർ നടത്തി



താല: യുവ തലമുറയുടെ വ്യക്തിത്വ വികാസത്തിനും നേതൃപാടവത്തിനുമായി കന്നനായ കാത്തലിക് അസോസിയേഷൻ ഏകദിന സെമിനാർ നടത്തി. ഗുഡ്വിൽ ഹാളിൽ നടന്ന സെമിനറിൽ ഫാ. ആന്റണി നല്ലകുന്നേൽ, ബാബു കുരുവിള ചെറുശേരിൽ, എന്നിവർ യഥാക്രമം 'യുത്ത് ഐക്കൺ', കന്നനായ സമുദായ ചരിത്രം എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ ക്ലാസുകൾ നയിച്ചു.

TAX SERVICE

INCOME TAX & ACCOUNTING

FREE E-FILEING • SAME DAY REFUND

SAJU KANNAMPALLY
2700 Maynard Dr. Glenview, IL-60025
Phone: 1-847-791-1824, Fax: 1-847-239-6727
Email: saju7@yahoo.com

ASSOCIATES WITH JAIBU KULANGARA

Royal

Malabar

CATERING

WILLIAM GEORGE
royalmalabarcatering@gmail.com

911 B GREENWOOD RD.
GLENVIEW - IL 60025
PH: 847-998-5635
CELL: 773-842-5179
FAX: 847-724-1797

ഫാ. ജോൺ വാഴയിൽ വാഹനാപകടത്തിൽ മരിച്ചു



ഹൈദരാബാദ്: പിറവം ഇടവകാംഗവും, ആന്ധ്രയിലെ കടപ്പുരുപതയിൽ മിഷനറി വൈദികനുമായ ഫാ. ജോൺ വാഴയിൽ (62) ഹൈദരാബാദിലുണ്ടായ വാഹനാപകടത്തിൽ മരിച്ചു. ബുധനാഴ്ച രാത്രി പത്തു മണിയോടെയാണ് അപകടം. ഹൈദരാബാദിൽ പോയി സെമിനാരിയിലേക്കു മടങ്ങുമ്പോഴാണ് ദുരന്തമുണ്ടായത്. ഹൈദരാബാദിൽ മിഷനറി സെമിനാരിയിൽ സ്പിരിച്വൽ ഡയറക്ടറായി സേവനം ചെയ്തു വരികയായിരുന്നു. സംസ്കാരം ഇന്ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് രണ്ടിന ഹോളി കിംഗ്സ് പള്ളിയിൽ നടക്കുന്ന ശുശ്രൂഷകളിൽ കോട്ടയം അതിരൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ മാത്യു മുലക്കാട്ട് മുഖ്യകാർ മികതം വഹിക്കും. സഹോദരങ്ങൾ: വേലി മുളളങ്കുഴി (പിറവം), ഏലമ്മ ചാക്കോ, കൊല്ലാപറമ്പിൽ (കുടുംബം), സി.യു. ജോസ് (മാല), അന്നമ്മ മത്തായി (ചെട്ടേത്ത്, രാമമംഗലം) സി.യു. ജോർജ്ജ് (പിറവം), സി.യു. ഏബ്രഹാം (കൊച്ചിൻപോർട്ട്), പിറവം, ഗ്രേസി ബേബി (കുഴിപ്പള്ളിയിൽ നെടിയശാല).



സംക്രാന്തി : ഏറത്ത് തോമസ് മാത്യു (ടോമോൻ-37) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം ശനിയാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിക്ക് സംക്രാന്തി ലിറ്റിൽ ഫ്ളവർ പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: ലിസ കുഴിപ്പള്ളിയിൽ (ഉഴവൂർ), മക്കൾ: അമൽ, അന.



മാഞ്ഞു: കൊല്ലം പറമ്പിൽ ചാക്കോ പോത്തന്റെ ഭാര്യ ചാച്ചി ചാക്കോ (77) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം ഇന്ന് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3 മണിക്ക് കുറുപ്പുനര സെന്റ് തോമസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ. പരേത കൈപ്പുഴ പൗച്ചത്തേൽ കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: വിമല, സണ്ണി, ആൻസി, ഷേർളി, സ്റ്റീഫൻ (എല്ലാവരും യു.എസ്.എ.). മരുമക്കൾ: സണ്ണി വട്ടമറ്റത്തിൽ കല്ലറ, ജെസ്സി ആലുങ്കൽ ഇരവിമംഗലം,

നിര്യാതരായി

രാജു പഴയമഠത്തിൽ സീതത്തോട്, സണ്ണി മാത ചെറുതാനിയിൽ കിടങ്ങൂർ, ലിനോ മുലത്താഴത്ത് കല്ലറ.



പിറവം: കടവിൽ മത്തായി (87) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം രാമമംഗലം മലങ്കര സെന്റ് ജേക്കബ് മലങ്കര പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: പരേതയായ പെണ്ണമ്മ, അറുനൂറ്റിമംഗലം. മക്കൾ: പരേതയായ ത്രേസ്യമ്മ, ഫാ. മത്തായി കടവിൽ, കെ. എം. ഫിലിപ്പ്, ലിസി ലൂക്കോസ്, അമ്മിണി, ഗ്രേസി (യു.കെ.). മരുമക്കൾ: പീറ്റർ (എറണാകുളം), റോസി (കുത്താട്ടുകുളം), ലൂക്കോസ് പാറ്റിയാൽ (കുറുമുളളൂർ), രാജു മാമലത്താഴത്ത് (രാമമംഗലം), ബിജു (പുതുവേലി).

അരീക്കര:മരുതനാടിയിൽ ജോർജ്ജിന്റെ മകൾ ലീലമ്മ (50) അന്തരിച്ചു. ശവസംസ്കാരം അരീക്കര സെന്റ് റോക്കീസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി.



കുഞ്ചിത്തണ്ണി: ബൈസൻവാലി ഇടവകാംഗമായ ആലുങ്കൽ പരേതനായ ഏബ്രഹാമിന്റെ ഭാര്യ അന്നമ്മ (74) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം കുഞ്ചിത്തണ്ണി തിരുക്കുടുംബ ദേവാലയ സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത അറുനൂറ്റിമംഗലം ചിറത്തലിക്കാട്ട് കുടുംബാംഗമാണ്. മക്കൾ: മേഴ്സി, സാലി, ജെസി, ജോൺസി, ജോസ്. മരുമക്കൾ: ശെൽവൻ (മൂംബൈ), ജോസഫ് ജോർജ്ജ് (മൂംബൈ), ജോസ് കാലായിൽ (യു.കെ), ബിജു കന്നുവെട്ടിയേൽ (മസ്കറ്റ്), റിയ അമ്പലക്കാട്, തോപ്പംപാറ.

കൈപ്പുഴ: തൊടുകയിൽ പരേതനായ തൊമ്മിയുടെ മകൻ ടി.ടി.ചാക്കോ (ചേട്ടായി-74) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം പാലത്തൂരുത്ത് സെന്റ് ത്രേസ്യസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. അമ്മ: ഏലിക്കുട്ടി ചേർപ്പുകൽ മുളവേലിപ്പുറത്ത് കുടുംബാംഗം. സഹോദരങ്ങൾ: ചിന്നമ്മ മംഗലത്ത്, ലൂസി. ഫാ. ഫിലിപ്പ് തൊടുകയിൽ പിതൃസഹോദരപുത്രനാണ്.

മടമ്പം: റിട്ട. ലൈവ് സ്റ്റോക്ക് ഇൻസ് പെക്ടർ മടമ്പം നെല്ലിക്കാക്കണ്ടത്തിൽ എൻ.സി. ജേക്കബിന്റെ ഭാര്യ ഇടുകി രാജക്കാട്ട് മച്ചാനിക്കൽ

കുടുംബാംഗം മേരി (60) നിര്യാതയായി. മക്കൾ: ജെയിംസ് (അധ്യാപകൻ, മേരീലാന്റ് ഹൈസ്കൂൾ മടമ്പം), സ്വപ്ന, ജെയ്സ്. മരുമക്കൾ: സിനി (കോളജ് ഓഫ് നഴ്സിങ്, പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളജ്), ജോസി അരീച്ചിറക്കുന്നേൽ (കുവൈത്ത്), ബിജു (നിറപറ ട്രെയിനിൻ, പാലക്കാട്).

കട്ടച്ചിറ: വരകുകാലായിൽ പരേതനായ ഏബ്രഹാമിന്റെ ഭാര്യ ചിന്നമ്മ (86) നിര്യാതയായി. സംസ്കാരം കട്ടച്ചിറ സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. പരേത എസ്എച്ച് മൗണ്ട് മുടിക്കുന്നേൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: കുഞ്ഞമ്മ, ബേബി, മോളി, ആലീസ്, ബാബു, റോയി. മരുമക്കൾ: തോമസ് പുക്കുന്നേൽ (കരികുന്നം), ആലീസ് പറഞ്ഞാട്ട് (പുന്നത്തൂർ), തോമസ് വലിയതറപ്പേൽ (കടപ്പാമറ്റം), പരേതനായ ജോയി അപ്പോയി പറമ്പിൽ (മേമ്മൂറി), റോസ്ലി കൊച്ചുമരങ്ങാട്ടിൽ (മാഞ്ഞൂർ).



കരികുന്നം: മലഞ്ചരക്ക് വ്യാപാരി തട്ടാമറ്റത്തിൽ സിറിയക് (76) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം പിന്നീട്. ഭാര്യ: ചിന്നമ്മ കരികുന്നം കുഴിപറമ്പിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: സജിമോൻ (യു.കെ), സുജ, സ്വപ്ന, സീന (കുവൈറ്റ്). മരുമക്കൾ: അജിമോൾ കൊച്ചുപറമ്പിൽ കല്ലറ, ജോണിക്കുട്ടി തലക്കാമറ്റത്തിൽ പിറവം, സാബു വാരികാട്ട് ചേർപ്പുകൽ, സ്റ്റേബി തോട്ടത്തിൽ കൂട്ടല്ലൂർ.

കോട്ടയം: മലയാള മനോരമ മുൻ



ഉദ്യോഗസ്ഥൻ മുടിയൂർകുന്നേൽ എം. സി. ജോൺ (ജോസ് 72) നിര്യാതനായി. സംസ്കാരം തിരുഹൃദയക്കുന്നപള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തി. ഭാര്യ: കിടങ്ങൂർ കടുതോടിൽ മേഴ്സി. മക്കൾ: ജയ്ജോൺ, ജോ ജോൺ (ഇരുവരും മലയാള മനോരമ കോടിമത), ശോഭ സജി (സൗദി). മരുമക്കൾ: സിനി,ഷീന,സജിമോൻ.

കടുത്തൂരുത്തി: ഉള്ളാട്ടിൽ പി. ബേബി (ബേബിച്ചൻ-48) ഇറ്റലിയിൽ അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ നാൻസി മധുരവേലി പനങ്കാലായിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ആദർശ്, ഐശ്വര്യ. ശവസംസ്കാരം ഞായറാഴ്ച 2 ന് കടുത്തൂരുത്തി താഴത്തുപള്ളി സെമിത്തേരിയിൽ.

കൈപ്പുഴ:കരികുളത്തിൽ പരേതനായ ചാക്കോയുടെ മകൻ സണ്ണി (46) അന്തരിച്ചു. ഭാര്യ: ലിൻസി ഏറ്റുമാനൂർ ഐക്കരത്തുണ്ടത്തിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: ലിൻസൻ, ലൈസി, ലൈബി. ശവസംസ്കാരം പിന്നീട്.



ചേർപ്പുകൽ: നെടുവേലിൽ പരേതനായ ചുമ്മാറിന്റെ ഭാര്യ ഏലി ചുമ്മാർ (87) നിര്യാതയായി. ശവ സംസ്കാരം മാർച്ച് 27-ാം തീയതി ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ 10 മണിക്ക് ചേർപ്പുകൽ കല്ലൂർ പള്ളിയിൽ. പരേത ചെറുകര മരുതനാടിയിൽ കുടുംബാംഗം. മക്കൾ: മേരി, ചിന്നമ്മ, ഏലിയാമ്മ, ജെസ്സി മാത്യു, മരുമക്കൾ: ലൂക്കാ തോട്ടത്തിൽ അട്ടപ്പാടി, ജോസ് പുത്തേട്ട് ചേർപ്പുകൽ, മാത്യു കക്കാട്ടിൽ മാറിടം, മാത്യു ഇയലേൽ ചേർപ്പുകൽ

4-ാം ചരമ വാർഷികം

മാർച്ച് 30, 2012



റിട്ട. പ്രൊഫ. എൻ.എം. മാത്യു കുളക്കാട്ട്

സന്തപ്ത കുടുംബാംഗങ്ങൾ



വിവാഹിതരായി



കല്ലറ വിരുന്നിപ്പെട്ടെങ്ങര വി. എൽ. ജോസ് - ലീലാമ്മ ദമ്പതികളുടെ മകൾ **സബിത ജോസും** കട്ടച്ചിറ തേക്കുകൊട്ടുരുത്തിൽ മത്തായിപ്പെട്ടെഞ്ഞ് - ചിന്നമ്മ ദമ്പതികളുടെ മകൻ **സനീഷ് മാത്യുവും** 2012 ഫെബ്രുവരി 2-ാം തീയതി കിടങ്ങൂർ സെന്റ് ജേരീസ് പള്ളിയിൽ വച്ച് ആർച്ച് ബിഷപ്പ് എബ്രഹാം വിരുന്നിപ്പെട്ടെങ്ങരയുടെ ആശീർവാദത്തോടെ വിവാഹിതരായി

എസ്.എച്ച്.മൗണ്ടിൽ വീടും സ്ഥലവും വിലപനയ്ക്ക്



കോട്ടയം ടൗണിനടുത്ത് എസ്.എച്ച്. മൗണ്ട് ചുട്ടുവേലി ജംഗ്ഷനിൽ എം.സി.റോഡ് മുൻവശമായുള്ള 10 സെന്റ് സ്ഥലവും 2000 സ്ക്വയർ ഫീറ്റ് രണ്ടു നില വീടും വിലപനയ്ക്ക്. പള്ളിയും, സ്കൂളും, ടൗണും വളരെയടുത്തുള്ള ഈ സ്ഥലത്തെപ്പറ്റി കൂടുതൽ അറിയുവാൻ വിളിക്കുക. ഫോൺ 1 408 244 1706 (യു.എസ്.എ.), 1 408 480 5484 (യു.എസ്.എ.)

THE PREMIER GASOLINE DISTRIBUTION COMPANY



We Fuel Your Growth

